
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 16310000-1 Косарки (Мінітрактор-косарка) 

2. Кількість:  2 одиниці 

3. Розмір бюджетного призначення та очікувана вартість 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 464 666,00 грн з ПДВ. 

Зазначена сума відповідає наявним фінансовим можливостям Замовника та 

визначена з урахуванням фактичної потреби підприємства у техніці малої механізації. 

4. Джерело фінансування 

Кошти підприємства – Комунального ремонтно-будівельного підприємства 

«Зеленбуд». 

5. Обґрунтування необхідності закупівлі 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» є підприємством, за 

яким на праві господарського відання закріплено майно комунальної власності 

територіальної громади м. Запоріжжя, та відповідно до статуту здійснює діяльність у сфері: 

надання ландшафтних послуг; 

відтворення рослин; 

допоміжної діяльності у рослинництві; 

вирощування однорічних, дворічних та багаторічних культур; 

утримання та догляду за зеленими насадженнями; 

комплексного обслуговування об’єктів благоустрою, зокрема викошування трави та 

газонів. 

 

В умовах довготривалого воєнного стану, спричиненого збройною агресією 

російської федерації, на підприємстві склалася критична ситуація з дефіцитом трудових 

ресурсів, зокрема працівників чоловічої статі, які є основною категорією персоналу, що 

залучається до робіт з покосу трави на території міста. 

З метою забезпечення належного санітарного стану, утримання зелених зон та 

виконання договірних зобов’язань підприємства виникла нагальна потреба у зміцненні 

матеріально-технічної бази шляхом придбання сучасної техніки малої механізації. 

 

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

Мінітрактор-косарка як вид техніки малої механізації: 

відповідає сучасним технологіям утримання зелених насаджень; 

дозволяє виконувати роботи з покосу трави на значних площах у стислі строки; 

забезпечує стабільну якість виконання робіт; 

характеризується зниженими експлуатаційними витратами у порівнянні з ручними 

засобами покосу. 

Використання мінітракторної косарки у порівнянні з мотокосами дозволяє 

скоротити трудовитрати підприємства орієнтовно у три рази, що дає змогу: 

збільшити обсяги виконаних робіт з покосу трави; 

оптимально перерозподіляти трудові ресурси на інші види робіт з утримання зелених 

насаджень; 

зменшити фізичне навантаження на працівників. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані з урахуванням 

реальних умов експлуатації, вимог безпеки, надійності, продуктивності та досвіду 

використання аналогічної техніки. 

 

7. Обґрунтування очікуваної вартості 



Очікувана вартість предмета закупівлі визначена Замовником на підставі аналізу 

середньоринкового рівня цін, з урахуванням: 

поточної кон’юнктури ринку техніки малої механізації; 

цін, зазначених у трьох комерційних пропозиціях потенційних постачальників; 

вимог до технічних та якісних характеристик мінітракторів-косарок; 

включення податку на додану вартість. 

 

Обсяги закупівлі визначені відповідно до очікуваної потреби підприємства та 

наявного фінансування. 

 

8. Висновок: 

Закупівля мінітракторів-косарок у кількості 2 одиниць є економічно обґрунтованою, 

технічно доцільною та необхідною для забезпечення безперебійного виконання статутних 

завдань КРБП «Зеленбуд» в умовах воєнного стану, з урахуванням обмежених трудових 

ресурсів та підвищених вимог до ефективності використання коштів. 


